Активные и инициативные получили грантовую поддержку.
17 июня 2015 г.  Владимирская областная патриотическая общественная организация «Милосердие и порядок»  вручила  в торжественной обстановке  «Костеревской городской библиотеке» руководителю проекта Щукиной Татьяне Васильевне СЕРТИФИКАТ  ПОБЕДИТЕЛЯ   конкурса грантовых проектов на 2 полугодие 2015г. для реализации проекта «Детская пресса».
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На церемонии вручения присутствовали: глава города Костерево Жильцова Людмила Юрьевна ,  главный редактор журнала   учитель русского языка и литературы КСОШ №2 Жильцова Наталья Сергеевна и редакционная группа «Юный журналист» учащиеся КСОШ №2,№3.

Редакционная группа «Юный журналист» работает  в «Костеревской городской библиотеке»  с февраля  месяца  2015г. Дети и подростки нуждаются в периодических изданиях, но не только со сказками и стишками, а в изданиях, где сотрудничали бы сами и где затрагивались бы важные и интересные для них темы. А что для детей и подростков важно, они сами должны сказать. Дебютный  выпуск  журнала «Юный журналист»  печатался в администрации г.Костерево 25 мая 2015 года   в виде стенгазеты. Учащиеся с интересом знакомились со страничками журнала и оставляли свои отзывы. Конечно, не все получалось  профессионально, но девиз  журнала «мы тайны прошлого откроем, крутыми тропами пройдем, узнаем имена героев, постигнем, многое поймем» вдохновляет редакционную группу.

 Получив сертификат  Победителя конкурса грантов ВПОО «Милосердие и порядок» на 2 полугодие 2015года, «Костеревская городская библиотека» закупит цветной принтер. Презентация  первого номера журнала «Юный журналист» состоится  2 октября 2015г. Активная и инициативная группа, состоящая из учащихся Костеревских школ №1,№2,№3  будет издавать журнал один раз в квартал. Журнал направлен  на детско-юношескую и взрослую аудиторию г.Костерево. Педагогам и руководителю проекта  отводится роль консультативно-организационного сопровождения детей. Знания и умения, приобретенные в ходе реализации проекта, пригодятся им во взрослой жизни даже в том случае, если они не свяжут свою судьбу с журналистикой.  В процессе работы редакционной группы сливаются воедино следующие аспекты: обучающий (знакомство с основами журналистики), развивающий (развитие творческих способностей), воспитательный (воспитание коллективизма и журналисткой этики). Пожелаем долгой творческой жизни журналу!

 Администрация г.Костерево и «Костеревская городская библиотека»  с редакционной группой «Юный журналист» выражает глубокую благодарность Депутату Государственной Думы РФ, председателю  ВПОО «Милосердие и порядок» Григорию Викторовичу Аникееву  за организацию таких  конкурсов   и поддержку бюджетных организаций.
Заведующий библиотекой                                                 /Т.В.Щукина/

